

H a l m a j

Iktatószám: H/24-6/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2020. július 29. napján megtartott rendkívüli nyílt
üléséről.

Kezds időpontja: 9⁰⁰ óra

Az ülés helye: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

<u>Jelen vannak:</u>	Budai László	elnök
	Horváth Elemér	képviselő
	Horváth Elemérné	képviselő
	Mida Csaba	képviselő
	Tóth József	polgármester
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető
<u>Távol van:</u>	Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes

Budai László elnök:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **4 fő** van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Elemérné képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja. Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:

NAPIREND**1.) Tájékoztatás Kulturális - Gyermeknap rendezvénnel kapcsolatosan****Előadó:** Budai László elnök**I. NAPIREND****Tájékoztatás Kulturális - Gyermeknap rendezvénnel kapcsolatosan****Előadó:** Budai László elnök**Elnök:**

A képviselőkkel együtt megbeszélték, hogy 2020. augusztus 1-jén megrendezésre kerül a rendezvényük a halmaji sportpályán. Megkéri Horváth Eleménné képviselőt, hogy ismertesse a részleteket.

Horváth Eleménné képviselő:

Úgy beszéltek meg, hogy délelőtt 10 órakor kezdődne a rendezvény. A gyerekeknek délelőtt lenne körhinta, játszóház, ugrálóvár. Szerveznek kézműves-foglalkozást, arcfestést. Sorversenyeket is tartanak, a nyerteseket tárgyi jutalmakkal díjazzák. Minden gyerek fog kapni vattacukrot, jégkrémet, csokit. Rendeznek cigánytánc táncversenyt is. A Tanodás csoport színdarabot fog bemutatni. Kispályás focikupát szerveznek mind a gyerekek, mind a felnőttek részére. A résztvevők meleg ebédet fognak kapni. Két halmaji kiscsillag, Beni és Évike fog énekelni a délután folyamán. A helyi roma együttes is fel fog lépni. Terveztek még lovaglást is, de az nem fog megvalósulni.

Tóth József polgármester:

Javasolta, hogy halasszák el szeptemberre a rendezvényt. A korlátozások miatt most 200 főnél többen ne legyenek. Ezt meg kell mindenkinek érteni. Az önkormányzat munkásai a sportpálya környékét rendbe teszik, lekaszálják a fűvet. Az előzetes egyeztetések alapján a hangosítást a nemzetiségi önkormányzat intézi.

Horváth Elemér képviselő:

Azért gondolták úgy, hogy megtartják most a rendezvényt településszinten, mert az emberek igénylik és a gyerekeknek is meg volt ígérve a gyermeknap, és így egybehozva megtartják. Azt viszont nem lehet tudni, hogy augusztus 15-után a kormány nem fog-e szigorítást bevezetni a környező országok megbetegedései miatt.

Tóth József polgármester:

Véleménye szerint enyhítés semmiképpen sem lesz, vagy marad minden így, vagy szigorítások lesznek. Végül is az 500 fő alatti rendezvények nincsenek megtiltva, de a veszélyek megvannak mindenhol. Településünkön nincs olyan roma család, ahol hatósági karantén lenne elrendelve, és fertőzött sincs.

Horváth Elemér képviselő:

Kéri az önkormányzat segítségét, hogy egy pavilonsátrat, sörasztalokat és sörpadokat biztosítsanak részükre a rendezvény napján.

Tóth József polgármester:

Pénteken az önkormányzat kistraktorja kiviszi a sportpályára a kért eszközöket. Érdeklődik, hogy mennyit szán a nemzetiségi önkormányzat a rendezvényre?

Horváth Elemérné képviselő:

A képviselőkkel egyeztettek és úgy gondolják, hogy a rendezvényre 1.200.000.- Ft-ot fordítanak.

Horváth Elemér képviselő:

De ez a maximum. Ha nem kerül felhasználásra, akkor azt visszateszik a számlára.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Elnök:

Az elhangzottak alapján ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2020. (VII. 29.) határozata
Kulturális – Gyermeknap rendezvény megrendezéséről**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy

- 1.) 2020. augusztus 1-jén a halmaji sportpályán Kulturális – Gyermeknap rendezvényt szervez a településen élő roma lakosság számára. A rendezvény megtartásához szükséges 1.200.000.- Ft-ot a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a rendezvény megszervezésével összefüggő intézkedések megtételére.

Felelős: elnök


Határidő: 2020. augusztus 1.

Elnök:

Mivel egyéb bejelentés és több hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a Képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és jókívánásait követően a rendkívüli nyílt ülést 9 óra 30 perckor bezárta.

k. m. f.




Horváth Elemérné
képviselő
jkv. hitelesítő